Matematické operace v tabulce - funkce
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Soucet velkého mnozstvi bunék — funkce SUMA (SUM)
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! Soucet pomoci funkce SUMA
(SUM)
+| | Nazev polozky Cena
5| |ZaKladni deska 2 500 K&
< | |Zdroj 1350 K&
= | |Procesor 3 000 K&
¢ | |Grafické karta 5500 K¢
| |Pevny disk 1 800 K&
v Pamét RAM 1 200 K&
| |PC sk 1 000 K¢
|/ Monitor 4 350 K&
=/ [Klavesnice 200 K¢
| My3 150 K&
;ﬁ Cena celkem

V buiice C15 chci mit spocitanou celkovou cenu za pocitacoveé
komponenty. Miizu postupovat dvéma zpisoby:

1. Napsat si vzorecek pro soucet jednotlivych bunék (zdlouhavé):

=C5+C6+C7+C8+C9+C10+C11+C12+C13+C14

2. Vlozit funkci pro soucet zvoleného vybéru bunek:

Funkci miizeme zapsat rucné, nebo pouzit privodce pro vlozeni,

viz dale.
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1. Kliknout na tla¢itko Pruvodce funkci, otevie se toto_.
okno.

Polic¢ko pro vyhledavani funkei.
Seznam vsech funkci.

2. Najit funkci SUMA (SUM)

3. Kliknout na tla¢itko Dalsi. |

Muzeme prolistovat seznam funkci.

Miizeme do vyhledavani zadat sum a funkci

vybrat.

=SUM(C5:C14)
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SUM( Cislo 1; Cislo 2; .. )

DSUM
IMSUM
SERIESSUM

SUMIFS
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SUMH2PY2
SUMEMY2
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4. Vybrat rozsah bunék, které maji byt secteny.

c1s S C14)
Al B i £

1

| Soucet pomoci funkce SUMA

| (SU M) Privodce funkci

3 Funkce Struktura SUM Vjsledek funkee |21 050,00 K¢

“7 Nézev poloiky Jo o _CLena_ L ﬂsLe:at Vrati souet viech argumentd.

5| |Zakladni deska 2 500 KC| sorsone

| |Zdroj ' 1350 K(':: S e S

»| |Procesor 0 3000 K&[1 e _

.| |Graficka karta  * 5500 Kg|* ™" o
- [Pevny disk : 1800 K&s == . -
| [Pameét RAM : 1200 Ke|F (5w, &t | f =
L PC Skﬁﬁ 1 1 OOO Ké I sumiF

| [Monitor : 4350 KE|r i S

| [Klavesnice : 200 K&y

14 Myé 1 150 Ké 1
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5. Potvrdit tlatitkem OK. —
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Soucet pomoci funkce SUMA
(SUM)

6. Zde mame vysledek. ——

Nazev polozky Cena
Zakladni deska 2 500 KC
s | |Zdroj 1 350 KC

| |Procesor 3000 K&
| |Graficka karta 5500 K&
5| |Pevny disk 1 800 K&
| |Pamét RAM 1200 K&
| |PC skfin 1 000 K&
2| [Monitor 4 350 KC
= |Klavesnice 200 KC

« My3 4 150KE
] Cena celkem 21 050 K¢




Stejnym zplisobem muzeme provést vypocet aritmetického priméru, funkce se nazyva AVERAGE.

Privodce funkci
Funkce Strultura Vysledek funkce
Hiedat AVERAGE

- average

_ AVERAGE( Cislo 1; Cislo 2; ... )
Kategorie
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= | Vrati aritmeticky pramér wyibéru,
Funkce

AVERAGES
AVERAGEIF
AVERAGEIFS
DAVERAGE

Vzorec Vysledek | EMNULL!
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